

● РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

**ЗА 60
МИЛЛИОНОВ
РУБЛЕЙ
В ТРЕТЬЕМ
КВАРТАЛЕ**

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с октября 1935 года

№ 135 (4476)

Суббота, 25 августа 1979 года

Цена 2 коп.

СУББОТНИЙ ВЫПУСК

За 23 дня августа трестом „Волгодонскэнергострой“ и его субподрядными организациями освоено 10708 тысяч рублей (генподряд) и 4190 тысяч рублей (собственные силы) при задании

на этот орон в 14875 тысяч рублей по генподряду и 5075 тысяч рублей собственными силами.

по подразделениям на 23 августа собственными силами выполнение следующее (первые цифры — задание, вторые — факт. в тысячах рублей):

«Заводстрой» 1245—1118;

«Промстрой-1» 690 — 580;
«Промстрой-2» 1263 — 1148;
«Атомэнергострой» 484 — 396;
УСМР 820 — 851; «Отделстрой» 292 — 219; ДСК-7 3738 — 2055; организации «Минмонтажспецстрой» 3104 — 2304.

В этом месяце ни разу не освоено на строймонтаже одного миллиона рублей за день.

● На контроле „ВП“ — строительство Задано-Нагальницкой птицефабрики

Не тот ориентир

В мае текущего года коллектив «Промстрой-1» начал строительство бройлерников на Задано-Нагальницкой птицефабрике. Темпы были низкие. Это обуславливалось тем, что не было государственного плана по этим объектам. И так до середины второго квартала. С появлением плана начались форсированные работы. Вот цифры. План второго квартала в объеме 200 тысяч рублей коллектив СМУ-15 — генподрядная организация — значительно перевыполнил. Вместо 60 тысяч июньского плана освоено 66.

Успех налицо. Но это успех кажущийся. По плану надо освоить в текущем году 700 тысяч рублей — треть работ выполнена.

А согласно заданию? По заданию «Промстрой-1» должен освоить на строительстве девяти бройлерников полтора миллиона рублей. В выполнении задания — явное отставание.

Нет необходимости говорить, чем вызвано стремление быстрее строительства бройлерников, где будет производиться мясо. Это понятно.

Наш вопрос — есть ли возможность усилить темпы работ? Есть. Трудовые рекорды, высокопроизводительный труд на участке, которым руководит Ю. Гейко, явное свидетельство этому. Но рекорды здесь — явление редкое, и вместе с тем необходимое, оно вызвано отставанием от задания. Рекорды возможны, когда на объектах есть все стройматериалы для ра-

боты. Налицо прямая зависимость снабжения и высокопроизводительности от его труда.

Сегодня на объектах есть железобетонные колонны, но нет перекрытий... Лихорадит стройку и автотранспорт... Но, как заверил начальник автопроизводства от г. объединения И. Муругов, вопрос по заправке машин, работающих на птицефабрике, транспортники сняли. Горючее заводится регулярно.

Если встать на позицию руководителя е «Промстрой-1» объясняющих отставание от задания, то услышим приблизительно следующее: «Для завоза материалов с базы «Промстрой-1» не хватает транспорта; заводы-поставщики задерживают необходимые материалы и детали, и потому их по графику на объекты не вывозят и т. д. и т. п.»

Понимая все эти объективные трудности, надо сказать, что не они все-таки главная причина сбавивших темпов работ. Главная причина в том, что руководители «Промстрой-1» в деле сооружения важнейшего для области, в том числе и для жителей Волгодонска объекта — ориентируются на 700 тысяч рублей, а не на полтора миллиона.

Сказывается и недоработка партийного комитета «Промстрой-1», призванного мобилизовать коммунистов, всех членов коллектива на быстрее решение важнейшей партийной, государственной задачи.

В. ТРЯСУХА,
наш внешт. корр.

Победители

Третий месяц не уступает лидерства в соцсоревновании между звеньями портовых рабочих А. И. Павлова. Члены этого коллектива отлично трудятся, постоянно перевыполняя сменные задания. Высокой выработки добивается звено на разгрузке строительных материалов для «Атоммаша». Пример в труде показывают кадровый рабочий порта Н. М. Аксенов, В. Д. Петросян, Н. Козлов.

П. СДЕЛЬНИКОВ, наш внешт. корр.

Первые в списке

В комплексе с 7 бригадой СМУ-7 «Промстрой-2», которой руководит коммунист И. Дьяченко, первым по списку стоит имя вождя немецкого народа Эрнста Тельмана. Бригада, соревнуясь под девизом «30-летию ГДР—30 добрых дел», включила его в свои ряды и ежемесячно перечисляет зарплату в Фонд мира. Все 25 бригад — миллионеров зачислили в свои ряды или космонавтов, или погибших на фронтах Отечественной войны героев... В коллективе отделочников, например, И. Фоменко в течение нескольких лет членом передовой бригады числится Зоя Космодемьянская. Деньги, заработанные этими первыми по списку людьми, перечисляются в Фонд мира и служат делу укрепления дружбы между народами.

М. ШУГУРОВ.

ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС

Вчера в нашем городе начался областной конкурс профессионального мастера среди молодежи. В мастерстве соревнуются каменщики и штукатуры.

Конкурс проходит на двух объектах: на сооружении пионерского лагеря и на комсомольском доме.

Репортаж с конкурса будет опубликован.

С ЗАДАЧЕЙ СПРАВИЛИСЬ

Автотранспортному производственному объединению руководителя треста «Волгодонскэнергострой» в срочном порядке поставили задачу: за пять дней с 16 августа произвести обратную засыпку склада металлов на четвертом корпусе «Атоммаша».

Круглосуточно работали на этом ударном объекте водители из бригад В. И. Баныкина, А. Н. Богданова, И. И. Щербанева. Несмотря на сильный дождь, задание было выполнено.



Хорошо трудится депутат горсовета, электросварщица управления «Кавсантехмонтаж» Анна Григорьевна Кривононь (на снимке). Она награждена орденом «Знак Почета».

Фото А. Бурдюгова.

Перевезено 57 тысяч кубических метра земли. Понарушению трудились водители В. Строганов, М. Макухин, Н. Перцев, Я. Гармашов, В. Диктимеров, В. Желтушко, В. Плотников, В. Подобедов...

21 августа обратная засыпка была закончена с сокращением срока на один день.

В. КУГУКИН,
заместитель начальника отдела эксплуатации, наш внешт. корр.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Одним из самых опытных слывет в грузовом автотранспортном предприятии водитель В. Н. Жиров, который поддержал инициативу «Пятилетку—к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Темп работы у водителя напряженный, сменные задания он выполняет на 135—140 процентов. Экономия горючего при высокой выработке составляет 1820 литров. За свой труд водитель был награжден почетными грамотами, ценными подарками. Его портрет висит на Доске почета предприятия. Сейчас на рабочем календаре В. Н. Жирова — июль 1980 года.

Л. ЛАЗАРЕВА, наш внешт. корр.

РИТМ БУДНЕЙ

Не так давно начал работать в грузовом автотранспорте водитель первого класса А. Ф. Траубер. А уже зарекомендовал себя опытным. Трудится он на перевозке строительных грузов для «Атоммаша» и сменные задания выполняет на 170 процентов.

Обратите внимание

В РЕЗЕРВЕ — НОЧНАЯ СМЕНА

Челябинское монтажное управление № 27 треста «Спецстальконструкция» организовало в Волгодонске свой участок. В его составе 150 человек. С начала года на монтаже освоено 1,5 миллиона рублей вместо запланированных 1,2. Рабочие участка на сооружении четвертого корпуса «Атоммаша» монтируют колонны, подкрановые балки, подстропильные фермы и балки перекрытия. Собирается первый блок каркаса на шестом конвейере.

Высоких результатов в труде добиваются монтажники Иван Химич, Геннадий Зарипов, Сергей Вазисов и другие.

Но успех, как говорят начальник участка В. Токарев и бригадир монтажников В. Емельянов, мог быть и

выше, если бы был решен ряд вопросов генподрядчиком—строительно-монтажным управлением № 9 «Заводстрой».

Прежде всего это освещение. Оно недостаточно для выполнения монтажных работ, и потому рабочие участка № 5 практически во вторую и третью смены не работают. Очень часто, почти каждый день, отключается электроэнергия.

Сейчас на участке трудное положение со связями для колонн, которые поступают из Красного Сулина. Их недопоставлено 250 тонн. А те связи, которые имеются, поступили раздельными. На их монтаж тратятся дополнительные силы и средства.

Ю. МАРЧЕНКО, наш внешт. корр.

Партийная жизнь: отчеты и выборы

Критический подход

Партийная группа прессы участка термпрессового цеха считается одной из наиболее боеспособных в парторганизации производства корпусного оборудования «Атоммаш». Эту репутацию партгруппа вполне подтвердила и на своем отчетно-выборном собрании. И стопроцентной явкой на собрание. И активным участием коммунистов в его работе. А главное — критическим подходом к результатам своей деятельности и хозяйским — к делам производства.

Несомненной заслугой партгруппы является то, что коллектив термпрессового участка регулярно выполняет плановые задания. В этом коллективе неплохо налажено социалистическое соревнование, тон в котором задают коммунисты. Так, по итогам первого квартала текущего года бригады под руководством партийцев А. Н. Стукалова и В. И. Беленко заняли классные места в соревновании среди бригад Министерства. Авангардную роль в производстве осуществляют коммунисты машинисты прессы Сергей Ткаченко, Александр Демидов, нагреватель Виктор Бодрув, кузнец Леонид Пивев и др.

Повышению творческой активности товарищей во многом способствует учеба в системе партийного образования, которой охвачены все коммунисты партгруппы. Ведет занятия знающий пропагандист с высшим образованием, член КПСС Ю. В. Лекарев. При всем этом, главное внимание участники собрания уделили нерешенным вопросам. В своих выступлениях коммунисты выразили серьезную озабоченность недостатками, которые еще имеют место в производственной, так и в идейно-воспитательной работе, внесли деловые предложения по их устранению.

Самкритично оценивая свою работу, партгруппа А. Г. Демидов в отчетном докладе отметил такой недостаток, что собрания партийной группы проводились нерегулярно. На это же указал в своем выступлении бригадир В. И. Беленко. Из отчетного доклада следует также, что на участке плохо еще работает агитколлектив (агитаторы — член КПСС Иван Ильин, Юрий Лаптев, Николай Тихий). Беседы агитаторов, проводимые с я редко и не всегда качественно, не на должном идейно-теоретическом уровне.

А. Г. Демидов высказал критические замечания также в адрес парт-

комов производства корпусного оборудования и производственного объединения «Атоммаш» за неудовлетворительную организацию учебы партгруппиров, за плохое обеспечение необходимой литературой.

Член КПСС, бригадир А. Н. Стукалов потребовал от партгруппы и цехового партийного бюро больше, продуманнее и эффективнее заниматься воспитательной работой в коллективе по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», наладить профессиональную учебу рабочих-машинистов прессы, нагревателей, кузнецов. Коммунист, кузнец Леонид Пивев указал на слабые контакты с комсомолом и профсоюзом, на низкий уровень партийного руководства ими, что принижает их роль в коллективе. Глубокую тревогу по поводу ухудшения в последнее время трудовой дисциплины (опоздания и преждевременный уход с работы) выразил старший мастер коммунист И. Н. Хохлов.

Была высказана на собрании критика в адрес администрации и партбюро цеха за нерегулярное обеспечение бригад заготовками.

Коммунисты справедливо подчеркивали, что всемерное повышение качества работы и культуры производства — дело чести, первейшая обязанность партгруппы, всего коллектива участка.

Все критические замечания коммунистов отражены в постановлении собрания, направленном на обеспечение успешного выполнения планов и обязательств текущего года, пятилетки в целом.

Собрание признало работу партгруппы А. Г. Демидова удовлетворительной. Партгруппой вновь избран машинист прессы А. Г. Демидов.

С. ГРОМОВ,
секретарь парткома производства корпусного оборудования.

Качеству — заботу молодых

Наша комсомольская организация большое внимание уделяет эффективности и качеству на производстве.

В нынешнем году было проведено пять занятий по темам: «Твой вклад в развитие починки «Работать без отстающих», «Борьба за экономию и эффективность — дело всенародное», «Комсомол в борьбе за эффективность и качество».

Уроки прошли очень интересно. Не было таких, которые не приняли бы в них участие. А готовили занятия заместитель секретаря комитета комсомола завода Н. Лазарева и наши лучшие молодые пропагандисты В. Пшелонский и А. Фесик.

В. КЛЕПОВ,

секретарь комитета ВЛКСМ химзавода.

В партийных организациях

Коммунисты предлагают

В 95 партийных группах из 126 в тресте «Волгодонскэнерго» по-деловому, в обстановке здоровой критики и самокритики, прошли отчетно-выборные собрания.

В работе собраний приняли участие 768 коммунистов, что составляет 96 процентов общего числа состоящих на учете в этих партгруппах. Выступило 434 коммуниста, в том числе 263 рабочих.

Наряду с критическими высказываниями партийцы внесли много ценных предложений по улучшению организации труда, гласности и действительности социалистического соревнования, охраны труда и бытовых условий, по совершенствованию идейно-воспитательной работы на стройке и по месту жительства трудящихся.

Партгруппами избраны наиболее авторитетные коммунисты — передовые производственники и лучшие общественники.

Обсуждают важные вопросы

Состоялось очередное заседание партийного комитета треста «Волгодонскэнерго» в г. о. «Строй». На нем обсуждены вопросы: о ходе устранения недоделок на комбинате панельного домостроения-140 (докладчик главный инженер КИД-140 тов. Гантимуров); о фактах неправильного использования автотранспорта (зам. управляющего трестом тов. Усатый); о ходе подготовки к проведению Всесоюзной школы отделочных работ на строительстве «Атоммаша» на базе управления малой механизации.

Итоги подведены

Штаб Всесоюзной ударной стройки «Работать без отстающих» рассмотрел итоги семи месяцев текущего года. С информацией выступил заместитель управляющего трестом «Волгодонскэнерго» по экономике Ю. Х. Городнянский. Лучшим коллективом по итогам семи месяцев были вручены благодарственные письма, отстоящим — традиционные письма озабоченности и надежды.

Были заслушаны также информации о работе комитета народного контроля стройки.

Для сельских потребителей

Проведено цеховое партийное собрание электросетей в Волгодонских электрических сетях. На повестке дня стоял вопрос «Задачи партийной организации электросетей по повышению надежности электроснабжения сельских потребителей».

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ГОДУ РЕБЕНКА



Ученица 3 «А» класса школы № 11 Надя Егорычева не только отличница учебы, но и активная общественница, заведает добрых дел.

На снимке: Надя ЕГОРЫЧЕВА со своими одноклассниками, юными ленинцами.

Фото А. Бурдюгова

У комсомольцев «Атоммаша»

ИДЕТ полным ходом подготовка отраслевой школы по проблемам сварки и наладки в атомном энергомашиностроении.

В занятиях примут участие ответственные работники ЦК ВЛКСМ, обкома комсомола, специалисты и руководители производственного объединения «Атоммаш» и других научных-исследовательских институтов страны.

ВО ВСЕХ комсомольских группах отделов и цехов пройдут отчетно-выборные собрания.

МОЛОДЫЕ специалисты отдела главного металлурга и термпрессового цеха выступили с интересной программой в подшефном совхозе «Восточный».

Тепло встретили слушатели вокально-инструментальную ансамбль, заинтересованно прошла беседа о Международном годе ребенка.

АКТИВНОЕ участие приняли комсомольцы и молодежь главного корпуса и службы эксплуатации в реконструкции парка «Юность».

Общежитие — твой дом

Мы здесь живем...

Суть, характер и поведение советского человека ярко проявляются в образе его жизни — понятия неопределимые друг от друга.

Это наглядно видно на коллективе нашего общежития № 7, комендант которого Людмила Сергеевна Харламова, а воспитательную работу возглавляет Инна Ивановна Гинтненко. Благодаря им у нас частые гости лекторы и пропагандисты. С большим вниманием были прослушаны и обсуждены такие лекции, как «Сила ленинского примера», «На земле трудового подвига» из рубрики «Человек и закон», «Что такое преступление».

Во время таких собраний возникает множество различных вопросов: о нравственном облике современного молодого человека, о духовном богатстве личности, о месте в жизни. Разговор, как правило, идет о всех тех социальных проблемах, мимо которых современные молодые люди не могут пройти.

Особый интерес вызвали

беседы на тему: «Конституция СССР». Такие лекции помогают выработать высокую сознательность к своему делу, повышают трудовую активность, ответственность.

Стоит ли сомневаться, какие плоды приносит такая воспитательная работа? Благодаря ей нашим другом стал спорт, работаем на благоустройстве территории. Коллектив нашего общежития на протяжении длительного времени занимает призовые места в городском социалистическом соревновании. И в этих достижениях, несомненно, заслуга администрации и обслуживающего персонала.

Я приехал на строительство «Атоммаша» по комсомольской путевке из Киргизии. Мне очень нравятся коллектив, где я живу и работаю. От имени жильцов своей комнаты хочу выразить благодарность за хорошо организованную работу в нашем общежитии.

А. БУТУНБАЕВ.

В городском совете профилактики

Улучшать работу

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ПРОФИЛАКТИКИ БЫЛО ПОСВЯЩЕНО РАССМОТРЕНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ФОРМИРОВАНИЙ ОПОРНЫХ ПУНКТОВ ПРАВОПОРЯДКА.

В городе насчитывается 10 опорных пунктов охраны правопорядка. За исключением опорного пункта № 7 в поселке Ново-Соленом, все они расположены в благоустроенных помещениях, отвечающих предъявляемым к ним требованиям.

Избраны советы общественности, товарищеские суды, созданы добровольные народные дружины и другие общественные формирования, призванные осуществлять пропаганду советского права, обеспечивать охрану общественного порядка и вести профилактическую работу по предупреждению преступлений и иных правонарушений.

Однако нельзя признать, что работа опорных пунктов охраны правопорядка находится на должном уровне.

Пресс-центры опорных пунктов №№ 1, 3, 5, 6, 7, 9 оформлены плохо. Они либо несут вообще никакой информации, либо информация эта устаревшая, неопределенного срока давности. Относительно свежая (одно-двухнедельная давности) оперативная информация появляется в пресс-центре опорного пункта № 2. Опорные пункты №№ 4, 8 и 10 не имеют их совсем.

По работе советов общественности основные

замечания относятся к некачественному проведению заседаний и недостаточному контролю за исполнением решений.

Главным недостатком в работе товарищеских судов является то, что они опираются только на тот материал, который поступает от населения. А сам подбор его и возбуждением дел не занимаются.

Особо следует остановиться на работе опорных пунктов охраны правопорядка № 5 и № 6. Опорный пункт № 5 с марта 1979 года закреплен за организацией ДСК-7. По сути дела здесь идеальный вариант для организации и развертывания

Волгодонск сегодня и завтра

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● ФАКТЫ

Герои нашего времени

НЕЩАДНО палит солнце. Соленый пот серебряными росинками сверкает на загорелых и обветренных лицах. Но люди работают. Их грудной накат намного выше, чем температура воздуха. Сколько их, этих ростовских смонтированных людей из бригады В. В. Шкляева, трудно сразу сосчитать. Но результаты их труда будет завод железобетонных конструкций.

И ВОТ ОНИ, эти рабочие люди — строители, поднимаются сейчас на сцену. И впереди их кавалер ордена Трудовой Славы третьей степени Виталий Васильевич Шкляев — бригадир монтажников СМУ-19 «Промстрой-1». Немного смущенные необычной обстановкой, они, конечно же, рады, что сегодня на вечере трудовой славы чувствуют их, чувствуют людей огромной стройки. Звучит во много раз усиленный динамиком голос ведущего. Он называет имена А. Черкасова и А. Афонина, М. Ткачева и З. Умрихиной, Н. Козловой и П. Соловьева. 55 человек в этом коллективе, работающем сегодня по методу бригадного подряда. И работают дружно, как один.

РАЗНЫМИ путями пришли на стройку эти комсомольцы. Разными, но настоящими. Из города Шахты приехала сюда по комсомольской путевке Толя Нифонова — штукатур-маляр СМУ-15. И, работая в передовой бригаде Л. Рунде, она успешно сочетает свой труд с учебной в строительном техникуме.

Из Новочеркасска приехал Олег Обиденко. Бригадир В. Ф. Семенов говорит:

— Олег всего полгода работает у нас, но познакомил себя знатоком своего дела, он принял непосредственное участие в создании нашей бригады и

сейчас стал ее комсоргом. Что же, быть комсоргом передовой бригады почетно и нелегко.

ЗВУЧИТ имя Анатолия Вахонина. Сварщик СМУ «Уралдомремонт» сейчас живет и работает здесь, в Волгодонске. Когда его спросили, как он попал на «Атоммаш», он с улыбкой ответил:

— По оргнабору... А по глазам его было видно, что за официальным «по оргнабору» нужно понимать: «по великому времени».

Репортаж с вечера трудовой славы

НА СЦЕНУ выходит человек, который, можно сказать, стал уже ветераном строительства «Атоммаша». Приехал Павел Александрович Богданов из небольшого села Развильное тогда, когда об «Атоммаше» и слыхом никто не слыхал. В 1971 году перевез он сюда семью, и, работая, еще не знал о том, что ему предстоит стать участником великих событий.

А сегодня за его плечами корпуса завода, много других важных объектов. И, как итог всему этому, — правительственная награда, орден Трудовой Славы третьей степени. Но впереди у коммуниста Богданова еще много дел. И не приходится сомневаться в том, что будет еще много заслуженных наград.

И, говоря на вечере трудовой славы о Павле Александровиче, нельзя не сказать о его помощниках — А. Бобрышеве, М. Белане, В. Медведеве, Н. Никитенко и многих других, кто приносит славу родному коллективу.

ЛЮДИ... Их на участке № 2 СМУ-8 (начальник

И. З. Куропатко) — семьдесят человек. И люди они надежные. На этом участке работают сейчас известные бригадиры И. М. Галкин и А. А. Ковалов. Участок во втором квартале нынешнего года завоевал право называться лучшим.

В ЯНВАРЕ 1978 года принял бригаду монтажников Владимир Сериков. Вот несколько строк из его биографии:

Год 1975-й. Окончил Новочеркасский инженерно-мелиоративный институт. Работал мастером, начальником участка, начальником производственно-технического отдела.

Год 1977-й. Волгодонск. Строительство первого корпуса «Атоммаша». Мастер.

Год 1978-й. Ребята сказали: «Давай, Володя, бригадирствуй, бери шефство над нами...».

Сейчас это одна из лучших бригад в СМУ-8, в которой работают ребята из разных уголков нашей Родины. Интернациональная бригада трудится уже в счет октября.

ОДИН за другим выходят на сцену рабочий пареня из бригады В. Л. Буцина Виктор Миттах, токарь ремонтно-механических мастерских Борис Ким, инженер планового отдела Валентина Шлягина, электрик И. Давыдов и другие. Выходят те, кому сегодня говорят здесь: «Огромное спасибо за труд!». Это они снискали большое уважение в коллективах за то, что своим самоотверженным трудом умножают успехи в борьбе за досрочный ввод в эксплуатацию всех тех объектов, которые им доверено строить. И они сейчас идут на правом фланге гвардейцев пятилетки.

Г. КОТЛЯРЕНКО, руководитель пресстроя «Промстрой-1».



Ребятам в подарок

Средняя общеобразовательная школа (юго-западный район Волгодонска) в основном уже построена. Шефы этой школы — трудящиеся Кировского и Октябрьского районов г. Ростова-на-Дону.

Благоустройство м прилегающей к школе территории сейчас занимаются специалисты дорожно-ремонтного управления, стройучастка № 1. Руководит работами начальник участка Ю. П. Рыгалов (на снимке).

К началу нового учебного года здесь будет уложено дорожных плит и тротуаров около 5 тысяч квадратных метров, асфальтом покроется 1000 квадратных метров. Дорожники установят бордюрные камни и поребрик на протяжении 1800 метров.

Шефы - ростовчане произведут работ к 1 сентября только по благоустройству школы на 105 тысяч рублей.

Фото П. Пащенко.



● 30-летию ГДР—30 добрых дел ШЕСТЬ—ЗА ТРИДЦАТЬ

ШЕСТЬ ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ ПЛАН, РАЗРАБОТАННЫЙ В СОВХОЗЕ-ЗАВОДЕ «ЗАРЯ», В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ: ОТМЕТИТЬ 30-ЛЕТИЕ ГДР ДОБРЫМИ ДЕЛАМИ.

Прежде всего, представители сельхозиндустрии в нашем городе планируют благоустроить подшефный детский сад «Ягодка» и отремонтировать помещения административно-бытового корпуса, переносную галерею и столовую.

А рабочие предприятия обязались для организации торговли овощами и консервной продукцией построить собственный павильон «Кострома». Его услугами смогут пользоваться и труженики близлежащих предприятий и организаций. К 10 октября 20 автотранспортных единиц совхоза-завода «спрявят новоселье» в построенном гараже.

Кроме этого, коллектив предприятия выполнит освещение дороги и тротуара от мясокомбината до микрорайона ЮЗР-1 и декоративное освещение на предзаводской площади.

А. КОВАЛЕНКО, секретарь парткома.

ЕЩЕ ОДИН ШАГ

Мы уже сообщали, что первый кольцевой сварочный шов прошел рентгеновское просвечивание и при этом получены положительные результаты.

Недавно этот же сварочный шов подвергся ультразвуковому контролю. Как известно, надежность реактора — необходимое условие его эксплуатации и потому существует целая система проверки и контроля. Ответственную операцию доверили провести самым высококвалифицированным дефектоскопистам производственного объединения «Атоммаш» в составе Н. Ускова, А. Кукнина, Н. Безродного, А. Сазонова. Специалисты операцию провели отлично. Работами руководила сменный инженер Л. Бондарь.

Эта операция расценивается как еще один важный шаг на технологическом пути изготовления первого донского атомного реактора.

А. ЧЕРНЫШ, наш внешт. корр.

работы, поскольку ДСК-7 насчитывает более шести тысяч работающих, и ему не нужно согласовывать свою деятельность ни с какой другой организацией.

Фактически дела на опорном пункте обстоят далеко не самым лучшим образом. В первую очередь нужно сказать, что помещение опорного пункта совершенно не оформлено. Наглядная агитация ни за что не агитирует. Стенд «Лучшие дружинники» украшен фотографиями без каких-либо подписей. Руководство ДСК-7 с апреля не может решить вопрос, где найти и как завезти в опорный пункт мебель.

Совет общественности опорного пункта возглавляет заместитель секретаря парткома ДСК-7 тов. Паршин А. А. Под его руководством совет общественности собирался всего один раз. На этом деятельность совета практи-

чески и закончилась.

Члены совета общественности на опорном пункте не дежурят. Работой опорного пункта совет не руководит. И именно поэтому на опорном пункте не работает ни одна общественная организация. Единственной живой точкой остается штаб ДНД. Но и здесь не все обстоит гладко. За полугодие дежурство в ДНД было полностью сорвано десять раз.

Инструктаж членов добровольной народной дружины зачастую срывается. Так, за июль 1979 года дружина не инструктировалась 20 раз. В августе — четыре раза.

С мая совершенно не работает депутатская группа.

Опорный пункт № 6 закреплен за организациями УС «Заводстрой», «Промстрой-1» и АПО. Представителем совета общественности является за-

меститель секретаря парткома УС «Заводстрой» тов. Ревнищев. За 1979 год совет собрался один раз — 3 марта — и на том прекратил свою деятельность. И, как следствие этого, не работают другие общественные органы опорного пункта.

Существенные недостатки имеются и в работе ДНД. Относятся они, в основном, к обеспечению дежурств АПО. Эта организация вместо планируемых 25 дружинников выводит на дежурство, как правило, 10—12 человек. Причем имеют место случаи, когда возглавляют дружинников не первые лица, а рядовые работники.

Поэтому не случайно, что именно в названных организациях больше всего правонарушений и преступлений.

Ряд серьезных замечаний в организации

работы опорных пунктов имеется к городскому отделу милиции. В городе нет ни одного опорного пункта, где бы не срывались инструктажи ДНД перед выходом на дежурство менее пяти раз в месяц.

Отсутствие инструктажа приводит к тому, что дружинники выходят на патрулирование не подготовленными, нет у них четкой задачи.

Члены городского совета профилактики рекомендовали партийным организациям ДСК-7, «Заводстрой» и «Промстрой-1» обратить внимание на работу советов общественности при общественных пунктах охраны правопорядка, а также разработать планы работы комиссий и принять меры по их осуществлению.

В. БЛАЖКО, наш внешт. корр.

ВАЖНЕЙШЕЕ ИЗ ВСЕХ ИСКУССТВ

Кино—боевой помощник партии, важный фактор формирования мировоззрения советского человека, неотъемлемая часть художественной культуры народа.

Л. И. БРЕЖНЕВ Ленинским курсом. Т. 6. М. 1978, с. 372.

ПЕРЕД ОБЪЕКТИВОМ — ВРЕМЯ

Вот и пришел юбилей. 27 августа советскому кинематографу исполняется 60 лет.

К десятилетию Октябрьской революции, когда советская кинематография создала такие шедевры, как «Броненосец «Потемкин», «Мать» и другие, киносесть страны насчитывала 4942 кинотеатра в городах и 2389 киноустановок на селе.

В 30-е годы начинается период звукового кино. В 1931 году выпущен первый звуковой советский фильм «Путевка в жизнь». В эти же годы в стране были созданы предприятия по производству киноленки и киноаппаратуры, и к 1940 году советский кинематограф уже совершенно не зависел от импорта.

Огромные потери принесла нам война. Было разрушено много кинотеатров и киноустановок. Погибла значительная часть фильмофонда. Пришлось восстанавливать разрушенные города и села, буквально заново создавать киносесть и кинопрокат.

Ныне в стране создана широко разветвленная киносесть, насчитывающая свыше 152 тысяч кино-

театров и киноустановок. Кроме того, более 70 тысяч киноустановок на предприятиях, в школах и вузах.

В нашем городе также постоянно растет количество киноустановок. Сегодня зрители Волгодонска смотрят фильмы в кинотеатре «Восток», четырех летних кинотеатрах, трех дворцах культуры.

Волгодонцы с удовольствием смотрят фильмы на 30 агитплощадках города, а в кинотеатрах только для малышей за последние семь месяцев продемонстрировано 324 фильма.

За это же время около миллиона горожан просмотрели отечественные и зарубежные фильмы. В кинотеатре «Восток» на занятиях кинолектория вы встречались с известными актерами.

Сегодня особо хотелось бы поздравить тех, кто имеет непосредственное отношение к кино — работников кинопроката, кинотеатров и дворцов культуры: Н. Ивлеву, Л. Рицкую, А. Туганову, М. Безрукову, Т. Махалева, В. Безручкина, Р. Жербаеву и многих других. В. ДЕМИН, директор кинопроката.

ДОНЕСТИ ДО КАЖДОГО

Коллектив широкоформатного кинотеатра «Восток» стремится к тому, чтобы разнообразить формы работ со зрителями, представить лучшие произведения советского киноискусства. Тесная дружба связывает коллектив кинотеатра и строителей «Атоммаша». В тридцати общезинитях треста «Волгодонскэнергострой», 10 общезинитях «Атоммаша» оборудованы киноголки, в каждом общезинити имеются киноорганизаторы. В общезинити № 1 открыта касса предварительной продажи билетов, такая же касса работает в кинотеатре «Восток». Принимаются заказы по телефону по коллективным и индивидуальным заявкам, организациям продаются билеты в кредит.

С начала года в кинотеатре «Восток» идет тематический кинопоказ «Искусство, рожденное Октябрем». В рамках его проведены интересные мероприятия: состоялась 18 премьер лучших советских фильмов, среди которых «Черная береза», «Трясина» и другие. На премьеры «Великая Отечественная» перед зрителями выступили ветераны Великой Отечественной войны 62-8 гвардейской армии, 45-74 стрелковой дивизии имени И. А. Шорса. Было организовано

семь тематических показов: «Решения партии — в жизнь», «Ленин всегда живой», «Вождю революции посвящается» и т. д. Интересно прошли у нас конференции по фильмам «Черная береза», «Трясина», «Право на любовь» и другие. На удлиненных сеансах в кинотеатре демонстрируются свежие номера киножурнала «Советское кино», информационно-рекламные выпуски о фильмах, а также фильмы из цикла «Кино рассказывает о себе».

Для детей работают кино клубы «Звездочка», «Тимур», «Ровесник» и самостоятельный кинотеатр «Школьник», в школе № 11 — кинотеатр «Юный атоммашевец», а в школе № 10 — «Юный строитель».

В связи с Международным годом ребенка в кинотеатре проводится кинопоказ под девизом «Дети — наше будущее» по циклам «Дети Страны Советов», «За детство спасибо, родная страна». С удовольствием посещали ребята неделю детского фильма «Детское советское кино и его мастера». С интересом участвовали школьники и в проведении кинофестивалей:

Р. ТОМАКЕВИЧ, директор кинотеатра «Восток».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Почетной грамотой обкома КПСС и облисполкома за плодотворную работу в области кино, активную общественную деятельность и в связи с 60-летием советского киноискусства, награждена Нина Прокофьевна Ивлева — составитель программ отделения кинопроката.

Уважаемая Нина Прокофьевна! Сердечно поздравляем Вас с этой наградой, желаем дальнейших успехов в работе, счастья, здоровья.

«ВП».

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

27 АВГУСТА ИСПОЛНИТСЯ 60 ЛЕТ СОВЕТСКОГО КИНО. НАКАНУНЕ В КИНОТЕАТРЕ «ВОСТОК» ПРОИДЕТ РЯД МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ЭТОЙ ДАТЕ.

КИНОПРАЗДНИК «С днем рождения, товарищ кино» состоится 26 августа. В его программе — кинопраздник для детей «Мастера кино — детям», концерт Дома пионеров (начало в 8.00). Завершит его премьера фильма «Шла собака по роялю».

В 11 часов в кинотеатр приглашаются все, кто любит творчество Вячеслава Тихонова. В ходе беседы будут показаны фрагменты из фильмов. В конце — просмотр фильма «Оптимистическая трагедия».

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ киносеанс «Главная студия страны» — «Мосфильм» в гостях у атом-

машевцев — состоится в 13 часов 30 минут.

В 16 ЧАСОВ состоится кино-вечер «Вам, друзья кино». Беседа «Советскому кино—60 лет», кинофильм «Ярославна — королева Франции».

В 18 ЧАСОВ 30 МИНУТ — премьера нового художественного фильма «Все решает мгновение».

В 21 ЧАС — демонстрация фильма «Ярославна — королева Франции».

ПЕРЕД НАЧАЛОМ каждого сеанса в зале будет транслироваться магнитофонная запись-подражание кинозрителей с праздником.

Причастность

В ПЕРВЫЕ В СТРАНЕ ОТМЕЧАЕТСЯ ПРАЗДНИК — ДЕНЬ СОВЕТСКОГО КИНО. СЕГОДНЯ МЫ РАССКАЗЫВАЕМ О ТЕХ, КТО ПРЯМО ПРИЧАСТЕН К НЕМУ, ЛЮДЯХ, ВЛЮБЛЕННЫХ В СВОЕ ДЕЛО, РАБОТНИКАХ КИНОТЕАТРА «ВОСТОК».

Мы привыкли к хорошей, опережающей рекламе фильмов, встреч, лекториев. Привыкли, что в фойе постоянно новы информационные стенды: «Новости кино», «Скоро на экранах», а рядом — репертуарные планы... Нравится нам, что в кинотеатре находится буфет, где можно купить сладости, кондитерские изделия, прохладительные напитки. А в фойе на втором этаже журнальные столики, телевизор, установка дневного кино, много цветов. К тому же свежие газеты, журналы... Все это создает уют, располагает к отдыху. Но ведь это говорит и о высокой культуре обслуживания зрителя в кинотеатре «Восток».

И не зря он — один из лучших в области как по выполнению производственных показателей, так и по культуре обслуживания.

Много делает коллектив кинотеатра и по пропаганде кино. Работают кинолектории: «Здоровье», «Закон и мы», киноуниверситет Ростовского бюро пропаганды киноискусства «Экран боится, спорт, утверждается», где читают лекции квалифицированные лекторы. Лекции иллюстрируются фильмами.

Сколько замечательных встреч прошло в «Востоке»! Это и вечера портреты о творчестве актеров Н. Дворжечного, и Е. Весника с их личным участием; вечер ростовских кинематографистов; вечер — встреча дружественных киностудий «Мосфильм», «Грузияфильм»... За всем этим стоит работа хорошо организованного коллектива.

В «Востоке» все — от директора до техработников нацелены на выполнение главной задачи — повышать культуру обслуживания, бороться за признание звания «Коллектив коммунистического труда». Есть в кинотеат-

ре свои ветераны, которые трудятся более 20 лет. Это А. А. Пупкова, старший бухгалтер, К. И. Журавская, старший инженер, М. М. Безрукова, старший кассир, Т. В. Михалева, З. П. Тютюникова, Н. П. Жидкова, М. А. Самохаева, А. К. И. Журавская, М. М. Безрукова, Т. В. Михалева, Е. И. Петченко, З. Н. Шабанова, В. В. Пименов, Н. А. Ченцова и другие носят высокое звание «Ударник коммунистического труда». Старший кассир Мария Михайловна Безрукова ведет большую работу с общественными распространителями, и ее уважают и ценят в коллективе.

Неоднократно коллектив кинотеатра награжден Почетными грамотами, дипломами победителей соцсоревнования. Последняя — Почетная грамота Ростовского управления кинофикации — «За высокие показатели в работе за первый квартал 1979 года».

Много лет возглавляет этот замечательный коллектив Раиса Васильевна Томашевич, член КПСС, участница Великой Отечественной войны, ветеран советской культуры. Наряду с административной она ведет большую общественную работу. С 1971 года — бессменный председатель городского женсовета. Под ее руководством идет интересная работа городского клуба «Чайка».

Так, оставаясь на высоте поставленных задач, кинотеатр способствует интересному и содержательному отдыху горожан, осуществляя на практике основное направление идеологической политики партии — воспитание советских людей в духе высокой коммунистической нравственности.

Л. НЕСТЕРОВА, наш внешт. корр.



Волна и парус.

Фотоэтиюд А. Тихонова.

КОРОТКО

○ ПРЕДСТАВИТЕЛИ «Атоммаша» побывали в Москве на польской выставке «Катера и яхты». Для яхтсменов приобретено 19 спортивных судов. Среди них первая в области яхта «Катамаран», две крейсерские килевые яхты класса «Наш» и «Конрад».

○ СОСТОЯЛОСЬ организационное собрание городской федерации парусного спорта. Избрана федерация в составе пяти человек.

○ В СЕРЕДИНЕ августа в Николаеве состоялось первенство СССР среди студентов по спортивной акробатике. В составе сборной РСФСР выступили представители Волгодонска мастера спорта СССР Александр Каргин и Светлана Аюгова.



Воскресенье, 26 августа 9.05 — «Яшлык». Фильм-концерт. (Алма-Ата). 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Личность начинается с детства». 11.30 — «Музыкальный киоск». 12.00 — Чемпионат мира по велоспорту. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — Мультфильм. 13.50 — «Единственный свидетель». Фильм-спектакль. 15.55 — «Клуб кинопутешествий». 16.55 — «Сегодня — День шахтера». 17.10 — Концерт. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «Главы великой книги». 19.50 — Премьера телеспектакля «Восьмой день недели» из цикла «Наши соседи». 21.00 — «Время». 21.35 — «Для вас, труженики села».

Зам. редактора Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32/34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич